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FORMULAS DERIVACION E INTEGRACION
DERIVADAS

BASICAS POTENCIAL Y EXPONENCIAL
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INTEGRALES
TECNICAS INTEGRACION

CAMBIO DE VARIABLE
Solo se cambia una variable por otra, es un cambio ciego, es decir no
modifica la funcion.
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INTEGRACION POR PARTES:
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9. J. tanu du = In|secu| + ¢ = —In|cosu| + ¢ Esta férmula permite que se conviertan ciertas integrales
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aparentemente complejas en integrales mucho mds simple, siguiendo
las siguientes tres reglas para elegir uy dv:

1. u debe ser una funcion facil de derivar

2. dv debe ser una expresion facil de integrar

3. f U - dudebe ser mas sencilla que f udv

SUSTITUCION TRIGONOMETRICA
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aplicando 3 tenemos
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